
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ЕВКАЛІПТ-М

(EUCALIPTUS-M)
 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини : евкаліпта олія, левоментол;
1 таблетка для розсмоктування містить евкаліпта олії 5,5 мг, левоментолу 6,0 мг;
допоміжні речовини : сорбіт (Е 420), магнію стеарат, сахарин, добавка ароматична «Мед» (містить монопропіленгліколь), барвник хіноліновий жовтий 
(Е104), барвник індигокармін (Е 132).
 
Лікарська форма .
Таблетки для розсмоктування.
Таблетки плоскі, круглі, зі скошеним краєм, світло-зеленого кольору зі світлішими і темнішими вкрапленнями, із запахом ментолу та евкаліпта. З обох 
боків таблетки – гравіювання «NP» на тлі дерева.
 
Назва і місцезнаходження виробника .
Херкель Б.В., Нідерланди/Herkel B.V., the Netherlands .
Нобельвег 6, 3899 БН Зеевольде, Нідерланди.
 
Фармакотерапевтична група .
Код АТС R05C A10. 
Засоби, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Комбінації.
Антисептичний засіб рослинного походження для лікування запальних захворювань порожнини рота та горла. Чинить  місцеву протизапальну та
антисептичну дію. Евкаліпт та ментол зменшують подразнення горла, полегшують кашель при запаленні верхніх дихальних шляхів, освіжають подих. 
Ментол – місцевоподразнювальний засіб, ефект якого в основному зумовлений рефлекторними реакціями, пов’язаними з подразненням чутливих 
рецепторів слизових оболонок. Чинить легку анестезуючу (відволікаючу) дію. Евкаліптове масло чинить стимулюючу дію на рецептори слизових 
оболонок і чинить протизапальну та антисептичну дію.
 
Показання для застосування .
Запальні захворювання глотки та верхніх дихальних шляхів: фарингіти, ларингіти, трахеїти.
 
Протипоказання .
Підвищена чутливість до компонентів препарату , бронхіальна астма, бронхоспазм, коклюш, несправжній круп.
 
Особливі застереження .
У випадку відсутності лікувального ефекту необхідно звернутися до лікаря.
Застосування у період вагітності або годування груддю : за призначенням лікаря у тому випадку, коли користь для матері переважає ризик для плода
/дитини.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.  Не впливає.
Діти. Застосову вати дітям віком від 8 років.
 
Спосіб застосування та дози .
Таблетки слід розсмоктувати у роті, не розжовуючи. Дорослим: по 1 таблетці 3-4 рази на добу. Дітям віком від 8 років: 1-2 таблетки на добу. Тривалість 
лікування не повинна перевищувати 5 днів.
 
Передозування .
Можливі алергічні реакції при передозуванні препарату. 
 
Побічні реакції.
Оскільки в склад препарату входить сорбіт, препарат може спричиняти м’яку послаблюючу дію. Алергічні реакції у т.ч. гіперемія, висипання, свербіж, 
набряк шкіри, кропив’янка.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Клінічно значимої взаємодії препарату з лікарськими засобами інших груп не виявлено. 
 
Термін придатності .
3 роки. 
Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. 
 
Умови зберігання .
Зберігати в оригінальній упаковці при  температурі не вище 25 °С. 
Зберігати в недоступному для дітей місці.
 
Упаковка.
По 10 таблеток у блістері. По 2 блістери у картонній пачці.
 
Категорія відпуску . Без рецепта. 


